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U Maruševcu je održan predizborni skup Hrvatske demokratske zajednice na kojem 

je kandidat za načelnika Općine Maruševec, Damir Makovec, predstavio svoju viziju 

razvoja općine i ključne programske smjernice. 

 

- Kandidiram se jer vjerujem da naša općina može i mora bolje. Moj cilj je bolja 

infrastruktura, više radnih mjesta i kvalitetniji uvjeti za život svih naših stanovnika - 

istaknuo je Makovec pred brojnim okupljenima, zahvalivši pritom svima koji mu 

pružaju podršku i vjeruju u njegov program. 

 

Među prioritetima svog programa naglasio je izgradnju nogostupa od Donjeg 

Ladanja do Grede, uključujući autobusna ugibališta, izgradnju dječjeg vrtića u 

Jurketincu i doma za starije u Maruševcu, razvoj sportske i društvene infrastrukture, 

te digitalizaciju općinskih procesa i transparentno upravljanje proračunom. 

 



Također je najavio redovita javna savjetovanja prije važnijih odluka, jačanje potpore 

za obrtnike, OPG-ove i lokalne poduzetnike te uključivanje građana u procese 

odlučivanja putem digitalnih alata. 

 

- Ne obećavam čuda, ali obećavam rad, red i otvorenost. Bit ću načelnik volonter, iz 

uvjerenja, a ne koristi. Vaš glas je glas za odgovornu, transparentnu i poštenu 

općinu. Zajedno možemo više! - poručio je Makovec okupljenima na skupu. 

 

Snažnu podršku pružio mu je i predsjednik HDZ-a Varaždinske županije i aktualni i 

budući župan Anđelko Stričak. 

 

- Aktualni mandat u Varaždinskoj županiji odradili smo časno, pošteno i 

transparentno, s nikad boljim rezultatima. Nikada u povijesti naše županije nije 

realizirano toliko investicija kao u protekle četiri godine. Takav uspjeh ne bi bio 

moguć bez otvorene suradnje sa svima, bez obzira na stranačku pripadnost, ali i bez 

jasne brige za sve generacije, od najmlađih do najstarijih. To je tajna uspjeha ovog 

mandata - čuti, surađivati i odraditi, a to želimo preslikati i na Općinu Maruševec - 

poručio je Stričak. 

 

Dodao je kako su za načelnika Općine Maruševec kandidirali čovjeka koji zna što 

znači služiti zajednici. 

 

- Damir Makovec je čovjek koji 91' dragovoljno odlazi u Vukovar, brani ga do zadnjeg 

dana, prolazi torturu srpskih logora i unatoč svim strahotama, i dalje gradi, stvara i 

doprinosi razvoju svog kraja. Poznavajući Damirovu odlučnost i upornost, ljubav 

prema svom kraju i domovini siguran sam da Općinu Maruševec čeka napredak. 

Najrazvijenije općine u Varaždinskoj županiji su upravo one koje već godinama vode 

HDZ-ovi načelnici. Vrijeme je da i Općina Maruševec ulovi taj trend i tempo - poručio 

je Stričak. 

 

Na skupu je ujedno predstavljena i lista za Općinsko vijeće, a Snježana Cerjan 

naglasila je kako se na njoj nalazi veliki broj mladih ljudi te poručila kako je upravo to 

snaga liste i zalog za budućnost. 

 



Politički tajnik HDZ-a Varaždinske županije, Alen Runac, naglasio je kako smo 

svjedoci investicijskog buma i rekordnih ulaganja u Varaždinskoj županiji te poručio 

kako nitko od političkih oponenata ne može i nema snage to osporiti. 

 

Predsjednik Mladeži HDZ-a, Tin Jurak, poslao je snažnu poruku da jedino HDZ i 

župan Stričak mladima otvaraju prostor za aktivno sudjelovanje, što potvrđuje i velik 

broj pripadnika Mladeži na listama za gradska i općinska vijeća te za Županijsku 

skupštinu. 

 

Zamjenica župana Silvija Zagorec podsjetila je kako je prije četiri godine bilo ključno 

donijeti promjene u Varaždinsku županiju koja je tada stagnirala. Danas je, poručila 

je, jednako važno pokrenuti promjene u Maruševcu te je uvjerena da će pozitivne 

promjene donijeti upravo HDZ-ov budući načelnik - Damir Makovec. 

















  

 

 


